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Centrul National de Politici si Evaluare in Educatie

Examenul national de bacalaureat 2023
ProbaE. ¢)

Matematica M_st-nat
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Varianta 6
Filiera teoreticd, profilul real, specializarea stiinge ale naturii
* Pentru orice solutie corecti, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acordi punctajul corespunzitor.
* Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.
* Se acordi zece puncte din oficiu. Nota finali se calculeaza prin impértirea la zece a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
1. 2
(\/6—2)(\/6+2)=(\/6) —222 3p
=6-4=2 2p
2. a2+1:1—a,deci a’>+a=0 3p
a=-1sau a=0 2p
3. x2+4=6x—4,deci x2-6x+8=0 3p
x=2 sau x =4, care convin 2p
4. | Cifra zecilor se poate alege in 3 moduri 2p
Pentru fiecare alegere a cifrei zecilor, cifra unititilor se poate alege in cite 5 moduri, deci se 3
pot forma 3[3 =15 numere P
S.| x3 =3 si yy; =0, unde M este mijlocul segmentului AB 3p
OM =3 2p
6. AB
tgC=""= AB=6\3 3
g AC Y
6163
Awupc = 2\/— =18V3 2p
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
La) -1 2 -1 2
Al2)= =det|A(2))= =(-1)O-20-6)= 3
@[ ) eta@)= J=na-2t0 b
=-7+12=5 2p
b Ald)-n,=| ¢ D) entru ori ir real 2
a)-1, = =a , pentru orice numar rea
2"\ 3a 3a) -3 3P “ P
A(1)= 0 1 :>a(A(1)—12)=a -1 , deci A(a)—12 =a(A(1)—12), pentru orice
-3 4 -3 3 3p
numar real a
0 A(m) D4(2m) = A(4m2 + 3m) , pentru orice numar Intreg m 3p
A(4m2 + 3m) = A(l) si, cum m este numar Intreg, obtinem m = -1 2p
2.2) | 003=03-0-3+4= 3p
=0-3+4=1 2p
b) xox=x>-2x+4 , pentru orice numar real x 2p
¥2=2x+4=3x = x* -5x+4=0, de unde obtinem x =1 sau x=4 3p
¢ | xa—x—a+4=x+a < xa—2x—2a+4=0, pentru orice numar real x 2p
x(a - 2) —-2a+4=0 si, cum egalitatea are loc pentru orice numar real x, obtinem a =2 3p
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SUBIECTUL al III-lea (30 de puncte)
1.a) f’(x):ex(xz+2x—2)+ex(2x+2): 3p
=ex(x2+2x—2+2x+2)=ex(x2+4x),xDR 2p
b x
) o f(x)_ e (x2+2x—2)_ . X2 H2x-2
lim = lim = lim ———= 2p
x—»+00f'(x) X teo ex(x2+4x) Xoto xT+4x
x2[1+2—22j 1+2 l
= lim —x4x: lim x—4x:1 3p
X — +oo x2(1+j X — +oo 1+7
X X
©) | f'(x)=0 = x=-4 sau x=0; pentru x0(-c0,-4] = f'(x)=0, deci f este crescitoare pe s
(-o0,~4] si, pentru x0O[-4,0]= f'(x)<0,deci f este descrescitoare pe [~4,0] P
f(x)< £(-4). pentru orice xO(-,0] si f(-4) :%, deci ¢*** (x2 +2x—2) <6, pentru 3
e P
orice xD(—O0,0]
2.a) | 2 2 412
J.(f(x)—i)dx: Pde="-| = 3p
1 * 1 4
16 1_15
= ——=— 2
4 4 4 P
b) e - (Y _1 (3.3
G este o primitiva a functiei g =G (x)—g(x)—— x”+= |, x0(0,+) 2p
Jx x
%[f +§) >0, pentru orice xD(O, +oo), deci functia G este crescatoare 3p
X X
©) 2\,
f ! dx:\j‘§ ol dx:l\{[§ (X) dx= ! arctgﬁ\/gz 3
VF(x) T a3 2 (x2)2+3 237 V3|1 P
:L(E_EJ:L 5
23 3 6) 1243 P
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